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У збірнику опубліковано матеріали ІІ-Всеукраїнської науково-методичної
конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.
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ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ КУРСУ «ТЕХНОЛОГІЧНА ЕКСПЕРТИЗА
ВИРОБНИЦТВА ХАРЧОВОЇ ПРОДУКЦІЇ» ЯК ІНСТРУМЕНТ

ЕФЕКТИВНОЇ КОМУНІКАЦІЇ УЧАСНИКІВ
НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ

Л.С. Гураль

У сучасному світі завдяки стрімкій глобалізації інформаційних цифрових
технологій та доступності гаджетів значної трансформації зазнають усі сфери
життя. Осторонь не лишається й сфера освіти, яка є невід’ємним елементом
розвитку суспільства. Вона повинна відповідати сучасним потребам, запитам та
інтересам людей. У зв’язку з цим, все більшої популярності набуває освіта
онлайн. Українські вищі навчальні заклади на зразок світових вишів
намагаються бути в тренді та конкурентоспроможними в сфері освіти.
Ключовою тенденцією такої освіти є перенесення навчально-методичного
комплексу дисциплін у цифрове освітнє середовище.

Центральною дисципліною фахової підготовки студентів
СВО «Бакалавр» за спеціальністю 181 «Харчові технології», освітньо-
професійною програмою «Технологічна експертиза та безпека харчової
продукції», передбаченою навчальним планом, є «Технологічна експертиза
виробництва харчової продукції». Завдяки тому, що цю дисципліну вивчають
бакалаври старших курсів, які здатні до самоорганізації, самодисципліни і
швидкої комунікації, зручною та ефективною стає альтернативна деякій частині
аудиторних занять дистанційна форма навчання. Тому актуальною є
діджиталізація навчального матеріалу з технологічної експертизи виробництва
харчової продукції.

Цифровізація навчального курсу в ОНАХТ здійснюється, головним
чином, на навчальній електронній платформі Мoodle. Головна її мета -
урізноманітнити навчальний процес завдяки електронним гаджетам та
мультимедійності (інформації в різних форматах). Навчальна діджиталізація
передбачає наповнення цього контенту текстовим лекційним матеріалом,
практичними завданнями з методичними рекомендаціями до виконання
лабораторних робіт, самостійної роботи та виконання курсової роботи,
доступними інтернет-ресурсами щодо нормативної, технічної та технологічної
документації, навчальної літератури, відеороликів професійного спрямування.
В електронний курс також вносяться засоби діагностики результатів навчання
студентів у вигляді тестових завдань. Ресурс автоматично оцінює студента під
час тестування, що значно економить час викладача. Окрім електронної
платформи Мoodle, зручним способом для постійного спілкування зі
студентами є широковживані різноманітні месенджери та електронна пошта,
завдяки яким швидко вдається робити оголошення, обмінюватись навчальною
інформацією, перевіряти, рецензувати індивідуальні та курсові роботи
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студенти. Постійний доступ до необхідної літератури доступний в електронній
бібліотеці академії.

Цифрова освіта забезпечує вільний доступ студента до інформації в будь-
який час і в будь-якому місці, легкість комунікації між викладачами та
студентами. Онлайн-навчання на відміну від традиційного, носить більш
гнучкий індивідуальний характер навчання, оскільки дозволяє вибрати
відповідний для студента темп навчання, дає йому можливість повертатися по
кілька разів до окремих навчальних матеріалів. Зокрема це важливо для
студентів з особливими освітніми потребами та студентами, які не можуть
відвідувати аудиторні заняття за станом здоров’я чи іншими поважними
причинами. Дистанційна освіта характеризується також інтерактивністю, коли
користувачі можуть вносити до неї зміни, адаптувати ресурс під свої потреби,
використовувати гаджети як органайзери, роблячи помітки та нагадування
щодо навчання.

Таким чином, разом з класичними формами навчання дистанційна онлан-
освіта має ряд переваг, що забезпечує її затребуваність. Новітні цифрові
технології дають можливість покращити процес навчання, зокрема з
дисципліни «Технологічна експертиза виробництва харчової продукції».
Мобільність та комунікативність учасників онлайн-навчального процесу з
цього курсу допоможе забезпечити високий рівень кваліфікованого навчання та
кваліфікованої підготовки майбутніх фахової з технологічної експертизи
виробництва харчової продукції й її безпечності.

ОРГАНІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ ДЛЯ
СПЕЦІАЛЬНОСТІ 241 «ГОТЕЛЬНА І РЕСТОРАННА СПРАВА»

З ДИСЦИПЛІНИ «ХАРЧОВА ХІМІЯ»

К.І. Науменко, Н.К. Черно

В сучасних умовах, коли обсяг необхідних для людини знань різко і
швидко зростає, вже неможливо робити головну ставку на засвоєння певної
суми фактів. Важливо розвивати вміння самостійно поповнювати свої знання,
орієнтуватися в стрімкому потоці інформації та вміти працювати в
дистанційному режимі. На жаль, більшість студентів не цілком володіють
прийомами самостійної роботи, і навчання їх цьому дозволить здійснити
основну функцію професійної освіти - підготовку кваліфікованих кадрів, які
володіють не тільки відповідними знаннями, а й здатних творчо застосовувати
ці знання у своїй повсякденній практичній діяльності.

Одним з найістотніших умов ефективності самостійної роботи студентів є
вміння викладача планувати самостійну роботу, включаючи різні завдання в
навчальний процес так, щоб спонукати студентів до самостійного подолання
труднощів.
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ПЕРЕЛІК ЗВО УКРАЇНИ, ЩО ВЗЯЛИ УЧАСТЬ
У ІІ-ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ НАУКОВО-МЕТОДИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ

1. Академія рекреаційних технологій і права, м. Луцьк
2. Бахмутський коледж мистецтв ім. І. Карабиця, м. Бахмут
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